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平成２７年第２回 宮津与謝環境組合議会臨時会議事速記録 

 

平成２７年５月２０日（水） 午前１０時５０分 開会 

 

◎出席議員（１０名） 

    和 田 裕 之       宮 﨑 有 平       和 田 義 清 

   長 林 三 代            坂 根 栄 六       多 田 正 成 

   塩 見     晋            佐 戸 仁 志       松 本     隆 

   安 達   稔 

 

◎欠席議員 なし 

 

◎議会担当職員 

主  任    落 合 久 志      主  事    松 本 康 明 

 

◎説明のため出席した者の職氏名 

管 理 者（宮 津 市 長） 井 上 正 嗣  副管理者（伊根町長）吉 本 秀 樹 

副管理者（与謝野町長） 山 添 藤 真 

事務局長    和田野 喜 一       事務局次長   松 井  正 之 

会計管理者   小 谷 栄 一       監査委員    稲 岡   修 

 

◎議事日程（第 1 号） 平成２７年５月２０日（水） 午前１０時５０分 開会 

日程第１ 諸報告 

日程第２ 会議録署名議員の指名  

日程第３ 会期の決定  

日程第４ 議第７号 平成２７年度宮津与謝環境組合一般会計補正予算(第１号) 

 

（開会 午前１０時５０分） 

○議長（安達稔）  全員協議会に引き続きまして、ただ今から、平成２７年第２回(５

月)宮津与謝環境組合議会臨時会を開会し、直ちに本日の会議を開きます。 

 日程に入るに先立ち、宮津与謝環境組合管理者から発言の申し出がありますので、これ

を受けることとします。井上管理者。 

〔井上管理者 登壇〕 

○管理者（井上正嗣）  本日は、平成２７年第２回宮津与謝環境組合議会臨時会をお願

いいたしましたところ、議員の皆様には全員協議会に引き続き大変お疲れの中、御出席を

いただき厚くお礼申し上げます。 
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広域ごみ処理施設に係る進捗状況等につきましては、本会議開催に先立つ全員協議会で

御説明申し上げましたが、去る３月１９日・２０日には、須津地区対策委員会及び石川区

対策委員会から建設に係る地元同意をいただきました。また宮津市及び与謝野町の都市計

画審議会における「宮津都市計画ごみ処理場の決定」の承認を得まして、４月上旬には「ご

み処理施設に係る都市計画決定」の告示が行われたところでございます。 

本日の臨時会につきましては、付議事件として提出しておりました、財産の取得に係る

議案について、諸事情により議長に撤回の申し出をさせていただき、補正予算１件を提案

させていただきます。よろしく御審議のうえ、可決いただきますようお願い申し上げます。 

ここでお許しをいただきまして、本年４月の与謝野町の人事異動によりまして、議会出

席者が変わりましたので、紹介させていただきます。 

事務局主任の落合久志でございます。 

○主任（落合久志）  よろしくお願いします。 

○管理者（井上正嗣）  以上、臨時会開会に当たっての、挨拶とさせていただきます。

よろしくお願いを申し上げます。 

 

○議長（安達稔）  日程第１ 「諸報告」であります。 

監査委員から地方自治法第２３５条の２第３項の規定に基づく、一般会計の平成２６年

度２月分、３月分及び平成２７年度４月分の例月出納検査結果報告書が提出されており、

原文は環境組合事務局に保管しておりますので、随時、御覧おきを願います。 

次に、先ほどの井上管理者の発言にありましたが、既に議員の皆様も御承知いただいて

おりますように、今議会への提出議案でありました議第６号 財産の取得について撤回の依

頼があり、これを受理することとして、日程から削除しておりますので、御報告いたしま

す。 

 

○議長（安達稔）  日程第２ 「会議録署名議員の指名」を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第７４条の規定により、 

和田裕之さん、宮﨑有平さんを指名いたします。 

以上のお二人に差し支えのある場合は、次の議席の方にお願いをいたします。 

 

○議長（安達稔）  日程第３ 「会期の決定」を議題といたします。 

お諮りいたします。今臨時会の会期は、本日１日間といたしたいと思います。御異議あ

りませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（安達稔）  異議なしと認めます、会期は本日１日間と決定いたしました。 

 

○議長（安達稔）  日程第４ 議第７号を議題といたします。 
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提案理由の説明を願います。 和田野事務局長 

〔和田野事務局長 登壇〕 

○事務局長（和田野喜一）  ただいま議題となりました、議第７号 平成２７年度宮津

与謝環境組合一般会計補正予算（第１号）につきまして、提案理由の御説明を申し上げま

す。 

平成２７年度一般会計補正予算書の２ページと、お配りしております資料 平成２７年

度一般会計補正予算（第１号）事業等説明資料も併せて御覧をいただきたいと思います。 

今回お願いしております補正予算は、歳入歳出ともに２億２万１,０００円を増額し、

予算の総額を２億４,１６９万６,０００円とするものであります。 

補正予算の主な内容につきましては、まず歳出から御説明いたします。説明資料の次ペ

ージの平成２７年度施設建設費に係る事業（追加）を御覧ください。 

施設建設費のうち、まず、この表の１に掲げております業務につきましては、平成２６

年度に債務負担行為の設定の議決をいただき、契約、着手したものでありますが、今回の

補正において、内容欄の追加内容４行目になりますが、追加内容として記載のとおり、年

度末出来高払いによる調整額といたしまして３２万１,０００円を、平成２７年度事業と

して支払いをするため計上しております。 

次の表２でありますが、敷地造成工事が２か年にわたる施工となるため、施工監理業務

につきましても委託費２,２００万円のうち、平成２７年度分として１,３００万円を、残

りの９００万円について債務負担行為の設定をお願いするものであります。 

次の３及び４につきましては、用地取得に係る地図訂正等業務委託費４７０万円と、登

記業務委託費１３０万円を計上しております。 

次に、用地の取得につきましては、１９,５２０.２６平方メートルの用地取得費５,０

００万円と、建物移転、立木等の物件補償費に２,０００万円、用地取得に係る事務経費

７０万円を加えた７,０７０万円を計上しております。 

ここで、用地取得の内容欄でございますけれども、事業地面積の括弧で法定外公共物等

１,３２０.８５平方メートル含むと書いておりますが、入力ミスで１,３２０.８６平方メ

ートルでございます。０.０１平方メートル増えて８５平方メートルが８６であります、

申し訳ございませんが訂正をお願いいたします。 

次に、施設の敷地造成工事につきましては、先ほど申し上げましたように平成２７年度

と２８年度の２か年で施工するため、３億４,３００万円の概算設計額うち、平成２７年

度施工分を１億１,０００万円と、残りの２億３,３００万円につきましては、債務負担行

為の設定をお願いするものであります。 

次に、歳入でございます。補正予算書の５ページを御覧ください。 

１款 分担金及び負担金、１項 分担金、１目 分担金であります。 

歳出補正に伴いまして、本組合を構成する宮津市、伊根町、与謝野町の分担金につきま

して、人口割により宮津市が８,７０９万６,０００円、伊根町が１,０５２万２,０００円、
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与謝野町が１億２４０万３,０００円の合計２億２万１,０００円の分担金をお願いする

ものであります。 

以上、誠に簡単ではありますが、提案理由の説明とさせていただきます。 

よろしく御審議の上、可決賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（安達稔）  これより質疑に入ります。御質疑はありませんか。坂根栄六さん。 

○議員（坂根栄六）  一点確認がしたいと思います。用地取得においてこの前３月です

か、自治会の方では迷惑施設ができるということで大変皆さんの御協力をいただきまして、

同意された経緯がございます。 

そんな中で、これからは地権者との交渉ということになってくるとは思うんですけれど

も、この用地取得の５，０００万円でございますけれども、これから地権者と話というか

交渉される中で、金額がもし折り合わない場合だとかそういったことも考えられるかなと

思うのですが、一応基準というのは先ほど全協の方で説明がありました。 

それでも、地元となかなか折り合えないところがもし出てきた場合には、追加としての

補正予算ということが考えられるのかどうか、そこのところを確認させていただきたい。 

○議長（安達稔）  和田野事務局長。 

○事務局長（和田野喜一）  十分こちらの方は先ほども申し上げましたように、鑑定評

価に基づいて適正な価格ということでさせていただいておるつもりでありますけれども、

地権者の方とのいろんな調整の中で、どうしても今お話がありましたように折り合わない

といった場合、最悪の場合、補正もお願いさせていただかんなんと思っております。 

 その場合、最終の諸調整を経た上でということなので、８月の初旬の議会にときにお願

いをさせていただきまして、それらも踏まえて調整ということになろうかと思っておりま

す、よろしくお願いします。 

○議長（安達稔）  他に御質疑はありませんか……。松本隆さん 

○議員（松本隆）  歳出の中で、公用車のリース料４５万円ですか。２７年当初の一般

会計予算でも公用車のリース料ということで上っていたと思うのですが、この関係はこの

数字はどういう内容になるのですか。 

○議長（安達稔）  和田野事務局長。 

○事務局長（和田野喜一）  今回リース料としてお願いさせていただきましたのは、松

本議員がおっしゃったように、当初予算で借りている箱バンが１台ありまして、それはそ

のリース料を当初予算で上げさせていただいたものであります。 

今後、今回の補正予算でお認めをいただきます用地の取得等につきまして、なかなか動

きが活発化しようという中で、車が１台しかないという状況でありますので、新たに１台

をリースをしたいということで上げさせていただいたものであります。 

それにつきまして、事務経費の中に含めさせていただいている状況であります。今のと

ころ地権者の方へいろんな対応もさせていただかなければということで、今年度内に限っ

てのリースを考えております。６月から３月までということでございます。 
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○議長（安達稔）  他に御質疑はありませんか……。 

○議長（安達稔）  質疑なしと認めます。これで質疑を終結いたします。これより討論

に入ります。本件に対し、反対その他の御意見はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（安達稔）  意見なしと認めます。これで討論を終結いたします。 

議第７号を採決いたします。 

本件は、原案のとおり決することに賛成の皆さんは起立を願います。 

○議長（安達稔）  起立全員であります。本件は、原案のとおり可決されました。 

これで本日の会議を閉じ、平成２７年第２回（５月）宮津与謝環境組合議会臨時会を閉

会いたします。 

ご苦労様でした。 

（閉会 午前１１時０６分） 
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 地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 

 

 

 

宮津与謝環境組合議会議長   安 達  稔 

 

会 議 録 署 名 議 員   和 田 裕 之 

 

同     上      宮 﨑 有 平 

 


